
Conceptnotulen online RAC-overleg
dinsdag 19 januari 2021 van 15.00-17:00
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1 Opening

2 Ontwikkelingen / actueel

Infectieziektenbulletin

Eris discussie over het voortbestaan in het MT van het RIVM.EEE eet daarover

met [EN gemaild
20 heeft BREN gesproken. Hij gaat nadenken en een voorstel te maken hiervoor. Dat

moet in 2 weken (voor het MT). Denkrichting is 2x per jaar.
vindt het heel erg nodig voor het delen van veldberichten en hier heeft de RAC een

functie in. Ook vanuit NSPOH, opleidingsonderzoeken. Probleem is: er is geen copy. Daar

zijn we al GGD natuurlijk ook verantwoordelijk voor. Veel willen ook graag liever eerst een

ander blad proberen.

neemt contact op metBE Het veld vindt dat het niet kan verdwijnen. geeft

het terug aan

Website updaten

ledereen kijken naar zijn eigen stuk tekst deze week

Update juridische handreiking
Zeker in deze tijd zou het fijn zijn als er een een update komt

Dat zou ooit doen. geeft aan datBE ziek gemeld is. Zou iets kunnen

zijn voor GGDGHOR. De GGD heeft er nu geen mogelijkheid voor, maar GGDGHOR moet

wel RIVM jurist mee laten denken.

Ww Ontwikkelingen / actueel

UK variant

Nu 10% van de kiemsurveillance. Is een risico voor de komende periode. Vanuit de LCI zijn

ze bezig om te bekijken wat de maatregelen zouden moeten zijn bij een variant. Als deze

bij de GGD gemeld wordt is het momentum vaak al voorbij. Moet je het uberhaupt wel

willen vertellen.

Sequencen bij een uitbraak is ter beoordeling aan de GGD

REC

Er zijn er 4. Ook vanuit Noord. Thema’s aan het uitzoeken.

Willen ook met landelijke data aan de slag om een verklaring van de regionale verheffing

te kunnen zoeken. De toegang tot die data is nog een dingetje. Mag dat wel? Het gaat om

aggregeerde data van de eigen regio die EPI heeft. Lijkt ons wel. Wel goed om de regio
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hierin mee te nemen.

Monitoring en surveillance

5.1.2e Visualisatie van clusters

Bezig met dashboards. Gebruikt bewerkte OSIRISdata

Laat dit zien. NOG heeft ook een dashboard. geeft de contactgegevens aanBE
Hij wil ook veel naar clusters gaan kijken. RAC geeft terug aan dat het resultaat

afhankelijk is van de data dieje er in zit.

Overigens blijft GGDGHOR vragen om HPzone gegevens, maar dat houden we nog af. Ze

krijgen van de RIVM gegevens die ze nodig hebben voor performance.

5 12: en BERIPEN bieden zich aan om verder mee te denken

CoronlT data: is onder bespreking met VWS

Teststraten

BEN: veel vragen over validatie van de antigeentesten en voor welk doel zijn ze in te

zetten. Testen op scholen lijkt er wel aan te komen. Druk van OCW. De pilots geven nog

wel wat hobbels en bobbels. Ook pilot bij de RUG.

Grootschalig testen in gemeenten (Dronten en Bunschoten): VWS heeft het bedacht, maar

zonder over na te denken watje er mee kan. De GGD’en hebben er onderzoeksvragen aan

gekoppeld.

De kans bestaat dat VWS meer wilt, maar het advies is om dit te gaan doen als er eerst

duidelijk is wat er uit de eerdere onderzoeken komt en wat het doel is.

e-nose: pilots gaan ook lopen.

BCO

Capaciteit wordt gehandhaafd

Er is gesproken over de 15 minuten om dat cumulatief te doen voor de classificatie van

nauw contact. Ook over het testen van niet nauwe contacten en huisgenoten van nauwe

contacten. Volgt later in het OMT

Vaccinatie

ERE is er niet

NU vragen over 2° vaccinatie bij mensen met een allergische reactie

Ook aandacht voor mensen met een besmetting na vaccinatie

Ook veel artsen nodig. Is niet altijd makkelijk

Besluitenlijst en acties 12 januari 2021:

S-gen drop-out is niet altijd een Britse variant

HPzone 3.0: nog niet alle DPG’en hebben het team aangehaakt

Besluiten dit overleg:

contact mbt Infectieziektenbulletin

contact over infectieziektenbulletin

ledereen deze week (uiterlijk 22-1) naar de website RAC kijken en doorgeven aan

Rondvraag/casuistiek/regio

afinanciering Tamiflu is voor de NVWA. Bij de bestelling al aangeven;

burgemeesters onrustig over varianten

SHEER: een MRSA uitbraak in een ziekenhuis

SER: onrust bij burgemeesters bij varianten. Ook bij de Pl in ter Apel. Hadden ook
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geen maatregelen ingesteld

REA: veel gesequenced van uitbraken in instellingen en geen variant gevonden

A: kijk wat vaker in de mailbox van de RIVM. Log in bij de wrap-up
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